



澳門特別行政區立法會  
Região Administrativa Especial de Macau  
Assembleia Legislativa

(翻譯本)

## 書面質詢

### 方便兩特區居民出行

一年多來，住在澳門的人前往香港特別行政區一直受到限制。

由於疫情，澳門居民赴香港必須在酒店接受 21 日或 14 日的強制檢疫。如之後由香港返回澳門，又必須在澳門的酒店檢疫 14 日。

而澳門已經一年多沒有出現本地感染新型冠狀病毒的個案，也未實施封鎖措施。而香港，已經數日未出現本地個案，近期感染個案也較少。

另外，澳門已於 2021 年 2 月 9 日啟動新型冠狀病毒疫苗接種，香港則於 2021 年 2 月開始接種疫苗。至 2021 年 6 月 15 日，香港的疫苗接種總劑次是 2964805，澳門是 261228。

因此，只要遵守當局認為必要的防疫條件，應可以允許澳門人免除隔離進入香港。

基於此，本人向政府提出以下質詢，並要求以**清晰、明確、連貫和完整的方式**適時給予本人答覆：

1. 澳門和香港數月前就已啟動新型冠狀病毒疫苗接種，而且有其他措施預防病毒傳播。儘管如此，居民從澳門去香港，以及之後返回澳門，還不可以免除強制檢疫嗎？
2. 政府是否有意聯絡香港當局，以便研究可否允許澳門居民免除隔離進入香港？
3. 政府預計澳門居民何時可以免除隔離進入香港？

澳門特別行政區立法會議員

高天賜

2021 年 6 月 15 日